

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

72岁老人走失已3天 儿女悬赏10万元寻父



孔书勤

七旬老人骑车离家,却在高温酷暑下忘记了回家的路,金水区姚桥乡磨李村村民发现老人走失后,开始全城寻找并在微信朋友圈内悬红征集线索,希望老人能够早日平安回家。郑州晚报记者 汪永森 文/图



郑州晚报热线:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



孔书勤的家人拿着寻人启事四处寻找

父亲节的前一天,老人骑电动车出门一直未归

6月18日9时许,72岁的孔书勤老人骑着电动车离开了姚桥乡磨李村的家,直到中午家人依然未能等到他的归来。

孔书勤身高1.8米,走失时身穿灰色短袖上衣,骑着小型电动车,因为患有老年痴呆症,家人很为他的安全和健康问题担忧。

“周末正赶上父亲节,我们却找不到父亲了,一家人跑了两天,都想快点找到他。”儿子孔建明说,父亲的走失牵动亲友的心,村民们都自发开始了起

来,三天来大家分作多组开车寻找,始终不愿意放弃丝毫希望。老人子女们沿路发放寻人启事,也不断收到热心市民提供的信息,他们向北寻找到黄河边,向东找到中牟县,向南又到了航空港区。

“天气那么热,希望父亲尽快回家喝水乘凉”

6月20日,高温再次来袭,寻找孔书勤老人的队伍依然奔走在城市的道路上,心急如焚的儿女们商议采取悬红的方式,发动更多爱心市民加入到寻人的行列中来。

在微信朋友圈内,孔家人悬红寻人的信息传播开,“提供线索找到,赏1

万;天热,收留者,赏2万(联系家人);直接把人送家,赏10万”。

“我们不会食言的,说过的话都是要当真的,只要能找到老父亲,这些我们肯定兑现。”孔建明说,高温对父亲的身体健康是一种煎熬,希望爱心市民提供更多线索,能尽快让父亲回家来喝水乘凉。

孔建明说,18日发现父亲走失,他们已报警求助,现在警方仍在调查寻找,热心市民如果知道他父亲下落或将父亲送至家中,可拨打手机15903610159或15137123479联系。线索提供 任先生(稿费50元)

一对母子深夜被摩托车撞飞,按车牌号找到车主家却无人开门 伤者家人就想问问:小陈,是不是你开的车?

6月18日凌晨,一对母子被一辆摩托车撞飞,两天来,伤者家人根据现场热心人拍下的肇事车号,找到车主的家和他所在的单位,6月20日上午,伤者家人带着民警赶到肇事车主的家,但是车主就是不开门。郑州晚报记者 徐富盈

撞了人后 骑摩托男子撒腿就跑

17日深夜12时许,郑书红带着孩子骑电动车自金水区宏明路由西向东正常行驶,快到花园路口时,从路一侧胡同内突然冲出一辆载人的大踏板摩托车。

“我只感到我身子当时就飞了出去,抓孩子时没有抓住,我摔到地面上

就啥也不知道了,我和上小学一年级的儿子一起被送往郑大一附院救治。”郑书红说。因为此段路车流量大,有热心人拍下了肇事车的车牌号。

市民赵先生介绍,当时他在路边吃夜宵,突然听到一声响后,看到电动车上大人和小孩子都被撞飞。“我们赶快跑过来,发现肇事的是一辆摩托车,司机是个年轻男子,摩托车后还带有一个女子,摩托车倒地,男子也摔得脸上都是血,但他样子晕晕沉沉的,他看到撞了人就向东跑。我们几人就追,他越跑越快,跑进了21世纪小区。”赵先生说,他们折回来时,摩托车后边坐的女子已经骑摩托车离开,好心人拍了肇事摩托车的车号为豫GGU6xx。

根据车牌号找到车主家 叩门后无人开门

郑书红的丈夫李刚介绍,19日下午

午,他根据热心人拍的摩托车后牌号,和接警的110民警赶到21世纪小区,“调取当时小区的监控录像,查出摩托车车主住在5x号楼上,车主叫陈某某。”民警根据物业公司留的业主的电话拨打,但是一直关机。

李刚和交警五大队民警到陈某某家,但叩门后一直无人开门。通过了解,陈某某在商城路易初莲花上班,他的同事对李刚说,“陈某某打电话说他出了车祸,在家休养,暂时不上班了。”

据了解,因为被撞后在地上滚动摩擦,受伤的母子身上大面积挫伤。两人正在医院治疗,伤情已经稳定。

交警五大队民警提醒,司机驾车一旦发生交通事故,不要选择逃逸。至20日下午记者发稿时,李刚还在陈某某家门口等待,“他应该在屋里,希望他能出来处理此事。”

线索提供 黄女士(稿费50元)

《小小三胞胎总重才6.5斤,求救!》 新闻后续

3个宝宝情况不大乐观
爱心人士捐款3万多元



爱心捐款被送到三胞胎的姑姑手中

6月17日,郑州晚报A05版以《小小三胞胎总重才6.5斤,求救!》为题,刊发了一对挣扎在生死边缘的三胞胎的情况,晚报身边客户端及时推送,引发社会多方关注,爱心人士通过不同方式给予了他们帮助。

黄立整和妻子邢荣美在郑州的一家服装厂打工。6月10日,邢荣美意外早产生下三胞胎:大宝2.2斤、二宝2.4斤,最小的三宝1.9斤。由于身体器官发育不健全,抢救3个孩子医疗费用昂贵,一天就要1万多元,夫妻俩积蓄已耗尽。

昨日15点,郑州长江不孕不育医院发起捐款,医院员工、病友、爱心志愿者及热心网友都献出爱心,现场共募得善款31650元。原来,邢荣美结婚后七年不孕,在该院治疗成功怀孕。

目前三胞胎情况均不乐观:大宝肺出血,二宝胃出血,三宝一度呼吸停止。稍好一些的大宝留在新乡市中心医院治疗,二宝和三宝从新乡转至郑州大学第三附属医院治疗,3个宝宝要度过危险期还需要50多万的治疗费用。

孩子姑姑黄立萍接到捐款,感激落泪,表示会铭记社会的爱心,等孩子们渡过难关,一定会回馈报答。希望社会各界爱心人士能伸出援助之手,救救三胞胎,仁心不泯,生命可期,给三胞胎一个生的机会。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

东明路与纬五路口 12个被雨水冲走的车牌 等你认领



6月20日,纬五路与姚寨路交叉口东北角左右间超市门口,靠窗摆放着12个汽车车牌,店主鲁广利说,上周郑州下暴雨,他驾车驶至东明路与纬五路交叉口时,发现车牌被冲走了,捡拾自己车牌时连续找到了十几个车牌。

鲁广利就将从水中捡拾出的车牌摆在了超市外,前两天有人领走了其中几个车牌,希望余下车牌尽快回到主人身边。

现在还未被认领的车牌有:豫AK0X96、豫AU696S、豫AFM922、豫A9FJ20、豫A1ZW98、豫A8C01Q、豫AH7Z75、豫LKP266、豫ALN971、豫CNE617、豫RE575F、豫AK219M共12个,失主可拨打13703921218联系认领。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 丁茜文(稿费50元)